



害羞婉拒在傳媒前咀嘴

陳展鵬 單文柔

海上註冊訂盟誓

展鵬型爆坐快艇準備接新娘。



一對新人在遊艇上註冊行禮。

一對新人展示婚戒，當中單文柔的鑽戒
耀眼。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

望展鵬三年抱兩 Bob話想過兩招

香港文匯報訊（記者李慶全）合共20集《美女廚房》播放在13集後要讓路改播受歡迎內地劇集《延禧攻略》，被「腰斬」個半月後昨晚復播，三位主持人蕭正楠、張振朗、林盛斌（Bob）與九位美女學徒齊出席宣傳活動，但其中一位美女學徒單文柔因大婚之喜而缺席，張振朗送上祝福：「我們美女廚房恭祝一對新人百年好合，永結同心，多仔多女！」Bob讚新新娘子單文柔煮、食、玩都表現專業，昨日見陳展鵬上船接新娘的場面也替二人開心，阿蕭則笑指一對新人曾上過節目感情已經昇華：「文柔整天婦羅給展鵬吃，那種廚房的互動應該私下試過很多，幾驚他倆將廚房當睡房！」三子又表示應會到賀15號舉行的結婚派對，也打算一起夾份送禮物，Bob笑說：「我其實想過他兩招，等他三年抱兩，我的心得、秘方人家出幾百萬我都不傳人，他是好朋友！」阿蕭即取笑說：「展鵬唔得咩？要教咩？他行動上pan pan聲啦！」Bob也笑着補鑊說：「我教的是食療方面！」

張振朗搶手難度期

談到《延禧攻略》收視創佳績，現在復播《美女廚房》會否怕收視下跌？Bob表示之前他們的《延禧南巡》有25.3點收視，而周六晚9點半《美女廚房》本身平均都有23點收視，這也很久沒有試過這麼高收視的節目。問會否再繼續添食？阿蕭與Bob即指張振朗說要問問哥，因為最近他成了搶手貨，一年拍五部劇很難度期，即使有電影找他們三人一起演出、Bob的talk show找他做嘉賓，就連拍宣傳片他都同樣無期。被針對的張振朗無奈說：「我當然想跟兩位一起再合作，因為拍得開心，但真的要去問有沒有人可以放期出來！」推了這麼多工作損失多少？他說：「我沒計過，其實拍劇也像種盆栽，在等開花！」



蕭正楠、Bob與張振朗昨跟美女學徒宣傳《美女廚房》。



單文柔興奮拋花球。



展鵬貼心的扶實嬌妻。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

《雪暴》獲釜山新浪潮大獎 張震：最難挑戰 最好收穫

香港文匯報訊 第23屆釜山國際影展昨晚閉幕，釜山影展的主競賽新浪潮單元大獎由《雪暴》和韓國電影《Clean Up》共同獲得。張震作為主演，得知《雪暴》獲得大獎，恭喜導演崔斯韋的處女作獲得肯定，《雪暴》是一個在艱巨環境下完成的作品，我作為演員只能透過表演盡量完成導演的想像，一己力量不多。現在看到他的處女作能在釜山獲得大獎，很替他及團隊開心。我們一起在艱困環境下，完成了一個打動觀眾的作品。張震表示，這是

正式上映時，打動更多觀眾。片中，張震飾演一位在邊境守山的員警，與劫匪展開了一場驚心動魄的對決。在零下30度、海拔2,744公尺的長白山，張震歷經三個多月的艱苦拍攝，他表示，投入創作是抵擋一切難關的最好法寶。他透露受到導演創作的熱情感染，幾乎忘了環境的艱苦。

據悉，《雪暴》在釜山國際影展首映成績頗佳，官網開票後短時間內所有場次門票被搜刮一空，如今又獲得大獎，電影公司將進一步規劃後續上映安排。

導演崔斯韋領獎。
張震飾演在邊境守山的員警。

享受跟老戲骨對戲 何廣沛自稱綠葉

香港文匯報訊（記者吳文釗）劉佩明（Moon）、何廣沛、張曦雯等人昨日到商場宣傳台慶劇《跳躍生命線》宣傳，眾人分組玩遊戲兼分享急救醫護知識，主角馬德鐘雖不在港，身在西藏的他拍下短片替台前幕後打氣。

劇集首周播映已有好反應，尤其何廣沛與「爸爸」李成昌的一段父子情最賺人熱淚，他說：「本來昌哥想休息不接這部劇，多謝他最後都肯演，他幫到我好多，其實那一集他才是主角，我是綠葉。」何廣沛坦言享受與

老戲骨做對手，因為可以從中學習良多，又預告劇情發展這段「父子情」會再昇華，他說：「雖然拍攝時很辛苦，搞到腰酸背痛，但看到片段出來效果好，都好值得。」

飾演護女騎士的劉佩明表示為劇集與陳澄一起學電單車，拍攝時更

要依足規矩穿齊整套裝備，不能馬虎。

對於劇集有不俗反應，Moon歸功於每個角色都有自己的故事，如她與家人之間的關係，自己在愛情的死胡同中如何走出來，相信時下青人

容易產生共鳴。

李成昌
何廣沛